
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2018
Às nove horas e vinte e nove minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e dezoito, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque iniciou-se a sexagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário, o Vereador Juliano Ferreira, que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Geraldo de Oliveira
Mendes, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco
Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa
e Wander Lúcio Albuquerque totalizando dez. Havendo quorum regimental o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuído à
Comissão Especial composta pelos vereadores Maurício Moreira, Marco Antônio de
Freitas e Thiago Cássio Pedrosa Mapa o Projeto de Resolução nº 133/18, da vereadora
Maria Regina Braga, que concede Mérito Desportivo ao Jovem Ronan Luís Araújo
Rodrigues; Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores Maurício
Moreira, Marco Antônio de Freitas e Luciano Barbosa de Souza o Projeto de Resolução
nº 134/18, do vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, que concede  Mérito Desportivo à
Senhora Neusa Aparecida de Jesus Oliveira; Foi distribuído à Comissão Especial
composta pelos vereadores Maurício Moreira, Marco Antônio de Freitas e Luciano
Barbosa de Souza o Projeto de Resolução nº 135/18, do vereador Geraldo de Oliveira
Mendes, que concede Mérito Esportivo ao Senhor Milton da Rocha; Foi distribuído à
Comissão Especial composta pelos vereadores Geraldo de Oliveira Mendes, Marco
Antônio de Freitas e Maurício Moreira o Projeto de Resolução nº 136/18, do vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que Concede Comenda de Mérito Desportivo ao
Senhor Francisco da Silva Barros "Seu Chico Barros". EXPEDIENTE: Convite, da Santa
Casa de Misericórdia para II Seminário de Gestão Hospitalar - Dando Voz a
Comunidade, dia 23 de outubro, a partir das 8 horas - no Centro de Artes e Convenções
da UFOP. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a reunião ordinária foi transformada
em especial para ouvir Julifrancis Gontijo e Paula que divulgaram projeto de locação que
auxilia a comunidade com consultoria gratuita - Núcleo de Consultoria e Mediação e
Locação da UFOP). Retornando a Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a
qual responderam os vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de
Oliveira Mendes, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Vander Luís Ferreira totalizando
doze. ORADOR: Vereador Marco Antônio de Freitas: Mostrou foto de córrego localizado
no bairro Antônio Dias e reforçou pedido para que sejam instalados corrimões no local.
Falou sobre corrimão a ser instalado também no bairro São Francisco. Ressaltou que a
empresa de transporte coletivo local reduziu o horário dos ônibus na cidade. Mencionou
a licitação do transporte público no município. Comentou sobre a reforma administrativa
anunciada pelo prefeito. Vereador Geraldo de Oliveira Mendes: Falou sobre a
importância do voto. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Falou sobre as estradas
vicinais. Demonstrou tristeza e alegria ao falar sobre a inauguração da UBS do Morro
Santana. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Disse que não era a reforma
política que estava esperando. Demonstrou chateação com relação a atitude tomada
pela empresa de transporte coletivo, após trancamento de pauta na Câmara, em repúdio
ao aumento das tarifas. Refletiu sobre os dias atuais. Vereadora Maria Regina Braga:
Comentou sobre o aumento da tarifa no transporte público municipal. Falou sobre as
carteirinhas que estão sendo feitas aos deficientes e idosos para o uso do transporte
coletivo. Disse que os cortes que o prefeito anunciou não foram feitos e sim algumas
trocas. Mencionou sobre o vale-alimentação aos aposentados. Destacou que os alunos
de Lavras Novas estão ficando prejudicados por causa do transporte escolar. Falou
sobre o COMUSA e pediu que o referido conselho seja convidado a vir a Casa. Pediu
mais comunicação para com os servidores públicos. Falou sobre capina e limpeza em
Engenheiro Correia; festa de São Geraldo em Cachoeira do Campo nos dias 19 e 21 de
outubro; sobre poste que está no meio da rua no bairro Metalúrgico e colocação de
lixeira na localidade de Maria Soares. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi
observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Luiz Lessa, Estela
Onésimo e José Geraldo Teófilo a pedido dos vereadores Maria Regina Braga, Marco
Antônio de Freitas, Luciano Barbosa de Souza, Juliano Ferreira, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Alysson Pedrosa Maia e Wander Lúcio Albuquerque. Retornando a
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fala de Orador. Vereador Alysson Pedrosa Maia: Lamentou o fechamento da Agência
dos Correios no bairro Bauxita. EXPEDIENTE: Convite, da Câmara Municipal de Ouro
Preto, para audiência pública que acontecerá, hoje, as dezesseis horas, no plenário da
Casa, sobre prestação de contas da Secretaria de Desenvolvimento Social, Habitação e
Cidadania referente ao ano de dois mil e dezessete e primeiro semestre de dois mil e
dezoito. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, Geraldo de Oliveira Mendes, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano
Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Merisson Irineu
Gomes, Maria Regina Braga, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira e
Wander Lúcio Albuquerque totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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